
Неймовірний Фукуок

Екскурсії на Фукуоку

Перловий острів уже чекає на вас — з теплими хвилями, екзотичними краєвидами
та атмосферою повного релаксу. Виберіть екскурсію, яка доповнить вашу мандрівку 
яскравими враженнями! 

З найкращими побажаннями,
Join UP! & Selfie Travel 

Чи можливо закохатися у Фукуок за один день? Вирушайте в цю мандрівку і перевірте! 
Пориньте в атмосферу духовності та гармонії острова.
Спершу — відвідайте храм Лежачого Будди, наповніться спокоєм, зробіть яскраві фото 
й очистіть карму. Потім — дізнайтеся секрети довголіття в’єтнамців у Центрі традиційної 
медицини, побачте, як вирощують перлини (або ж придбайте собі на пам’ять справжню 
коштовність), і насолодіться дегустацією місцевого какао, чаїв та солодощів. 

Екзотика Фукуоку

В’єтнам здається незвіданою екзотикою?
Уперед — познайомимося з Фукуоком ближче!
Почніть із пагоди Хо Куок — одного з найвідоміших 
сакральних символів острова. Потім — пориньте 
в історію у сумнозвісній Кокосовій в’язниці, одній 
із найбільших у країні ще з колоніальних часів. 
Тоді — відвідайте Центр східної медицини, 
побачте живий процес добування перлів, 
спробуйте в’єтнамське какао, солодощі, а також 
обід на узбережжі, що поєднує автентичні смаки 
із сучасною кухнею, яку полюбляють усі туристи. 

НАЗЕМНІ ЕКСКУРСІЇ



Тематичний парк VinWonders

Один з найбільших і найзахопливіших тематичних парків 
В’єтнаму — VinWonders Phu Quoc! Як це пропустити? 
Правда — ніяк! Вирушайте у подорож крізь легенди, 
світові цивілізації та чарівні історії, досліджуйте акваріум
у формі черепахи, насолоджуйтеся атракціонами 
світового рівня, а ввечері — феєричним шоу стихій і музики. 
Ідеальний день для родини, що подарує спогади 
на все життя! 

Сафарі-парк Vinpearl

Відчуйте себе справжнім дослідником дикої природи 
у Vinpearl Safari — одному з найбільших сафарі-парків В’єтнаму!
Тут ви побачите тварин у природних умовах, зможете насолодитися ефектними шоу 
та зробити неповторні світлини для соцмереж. Тільки уявіть: за одну мандрівку зустріти 
близько 150 видів звірів — носороги, лемури, кенгуру, зебри, леви. 
Прекрасний день для родин, фотографів та всіх, хто обожнює тварин. 

Канатна дорога Sun World

А ви знаєте, де розташована одна з найдовших канатних доріг 
у світі? Так-так, саме на Фукуоку. І вам просто необхідно 
на ній покататися — ці краєвиди варті всіх похвал! 
Канатка розтягнулася майже на 8 кілометрів і пролягає 
над морем: панорама коралових рифів і зеленого узбережжя 
острова відкриється вам з висоти. А ще — на вас чекає 
Острів ананасів — з пляжним відпочинком, розвагами 
й аквапарком для найяскравіших емоцій! 

Уся краса Фукуоку за один день

Знаємо, Фукуок вражає, і навіть не знаєш, що подивитися спершу! 
Вирушайте в цю подорож і поєднайте природу, смак і релакс! Прогуляйтеся Національним 
парком серед тропічних рослин, побачте водоспад просто посеред джунглів, відвідайте 
плантацію перцю з дегустацією (а ви бачили, як вирощують цю спецію?). Відпочиньте 
на пляжі з морськими зірками — одному з найвідоміших місць острова, насолодіться обідом 
із морепродуктів у плавучому селищі з краєвидом на Камбоджу. А для завершення — 
спа-сеанс для повного оновлення. Один день — і вся краса Фукуоку перед вами! 

Дикий Фукуок

Тропіки, джунглі та драйв — вирушайте у пригодницьку подорож на класичному джипі, 
щоб відкрити незайману природу Фукуоку! Скуштуйте чай із довгого перцю на органічній 
фермі, відвідайте прихований пляж, поплавайте серед морських зірок, а потім насолодіться 
обідом із морепродуктів у плавучому селищі. День завершиться золотим заходом сонця 
та освіжаючим коктейлем біля моря. Мандрівка у стилі Індіани Джонса, 
первісна краса й відчуття справжньої свободи — те, що потрібно! 



Острови мрій

Хто хоче потрапити на узбережжя з реклами Баунті? 
Точно — ми, і вас запрошуємо!
Вирушайте у морську пригоду між трьома райськими 
островами — Гам Гі, Мей Рут Тронг та Мей Рут Нгоай. 
На вас чекає купання в бірюзових водах, снорклінг серед 
коралових рифів, відпочинок на білосніжних пляжах і пікнік 
із морепродуктів просто на березі. Ідеальна подорож 
для тих, хто цінує природу, море та сонце без меж! 

МОРСЬКІ ЕКСКУРСІЇ

Три дні в Малайзії (Куала-Лумпур і Путраджая) 

Хочеться побачити більше? Уперед — до Малайзії
Вона точно зможе здивувати! Вирушайте у подорож 
до яскравого Куала-Лумпура — столиці країни! 
Захопіться величчю веж-близнюків Петронас (одна 
з найвищих башт світу), прогуляйтеся Китайським 
кварталом, відвідайте печери Бату — величезний 
індуїстський храм з барвистими скульптурами прямо 
у скелях. Тоді — зупинка в готелі неподалік центру, 
яка дозволить вам насолодитися нічним життям 
мегаполіса.
Далі, наступного дня, на вас чекає Путраджая — 
місто мостів, рожевої мечеті й архітектурних дивацтв, що виглядає, наче з майбутнього. 
За бажанням можна вирушити на озеро світлячків — одне з найбільших у світі природних 
біолюмінесцентних чудес. 

ЕКСКУРСІЇ З ПЕРЕЛЬОТОМ 

Яхта La Fiesta — вечірка на хвилях

Тільки уявіть: ви на борту, з коктейлем і під парусом, 
легкий морський бриз лоскоче шкіру і створює відчуття 
безтурботності. Знаємо, вже хочеться! Тож вирушайте 
в море зі справжнім розмахом на розкішному 
катамарані! На вас чекають плавання у морі, снорклінг 
з барвистими рибками, риболовля і танці під живу 
музику діджея. Завершіть день барбекю-вечерею 
зі свіжих морепродуктів і відкритим баром просто 
на борту. Вибирайте денний або вечірній круїз — 
і влаштуйте власну фієсту! 



Круїз на заході сонця на борту катамарана Dolce Vita 

Готові відчути справній смак життя? Пориньте в атмосферу розкоші та романтики під час 
круїзу в останніх променях сонця. Смакуючи шампанське, ви пропливатимете повз тропічні 
острови, відчуватимете ніжний морський бриз, а горизонт навколо спалахне вогняними 
кольорами вечора. Ідеальна подорож для тих, хто цінує елегантність, спокій і незабутні миті 
краси. А ще — для шанувальників інстаграмних світлин! 

Морський круїз на катамарані VN 

Мандрівка морем на борту комфортабельного катамарана — як відмовити собі в такому 
задоволенні? Та й не потрібно відмовляти! Рушаймо насолоджуватися узбережжям 
В’єтнаму! Ви відвідаєте приховані рибальські села, 
скуштуєте морепродукти у плавучому ресторані 
й розслабитеся, милуючись незайманою природою 
Національного парку Фукуоку. Неспішна подорож 
із душею — прекрасний день для відновлення гармонії. 

Стильна подорож затокою на яхті Sarita 

Бажаєте побачити узбережжя Фукуоку з іншого ракурсу? 
Вирушайте у круїз Сіамською затокою на елегантній 
яхті Sarita. На вас чекають падлбординг (катання на 
сап-борді), снорклінг, риболовля та вишукана вечеря з 
морепродуктів у той час, коли місто поступово спалахує 
вогнями. Вибирайте — активна морська пригода вдень чи 
романтична подорож на заході сонця.
Ваш стиль — ваша подорож. 

SeaWalk — прогулянка під водою 

А ви мріяли колись буквально пройтися морським дном? 
Так? Тоді ця пригода саме для вас! Пірнати не потрібно, 
досвід дайвінгу не вирішує — просто одягніть спеціальний 
панорамний шолом і вирушайте на променад під водою 
серед коралів і яскравих риб! Ви дихаєте природно, 
а досвідчений інструктор супроводжує вас на кожному 
кроці. Безпечно, захопливо та абсолютно унікально! 
Обов’язковий досвід для тих, хто хоче побачити море дійсно зблизька. 

Скуба-дайвінг

Що приховує царство Посейдона? Скоро дізнаємося! Відкрийте дивовижний світ коралових 
рифів і морських мешканців під керівництвом досвідченого інструктора. Ви зможете 
здійснити два занурення, побачити віддалені острови, зайнятися снорклінгом і посмакувати 
обідом прямо на узбережжі. Ідеально підходить як для початківців, 
так і для досвідчених дайверів!



Глибоководна риболовля

А ви вже ловили рибу мрії? А на Фукуоку? Саме час рушити на глибоководну риболовлю 
біля берегів острова і відчути азарт справжнього мисливця! Спробуйте впіймати марліна, 
тунця, червоного окуня чи барракуду, а потім відпочиньте під час снорклінгу та насолодіться 
обідом просто на борту. Незабутні враження, море історій і чудовий улов гарантовані!

Приватна оренда яхти чи катамарана 

Хочете провести день на морі і відпочити у своєму стилі? 
Орендуйте приватну яхту чи катамаран, вирушайте до сусідніх 
островів у компанії родини чи друзів. Ідеальний варіант 
для дня народження, романтичної пропозиції чи просто 
відпочинку на рівні люкс. Повна свобода, комфорт і моменти, 
які запам’ятаються назавжди. 

Fast Track — сервіс в аеропорту 

Пройдіть усі формальності без очікування і стресу! 
Індивідуальний супровід під час проходження митниці 
і паспортного контролю забезпечить максимальний комфорт. 
Послуга доступна 24/7 для прильоту та вильоту — 
ідеальний вибір для тих, хто цінує свій час. 

Індивідуальний трансфер

Подорожуйте з максимальним комфортом і без поспіху! 
Індивідуальний трансфер доставить вас у будь-яку точку острова. 
Можна уточнити деталі у гіда в готелі і вибрати транспорт, 
що найкраще відповідає вашим потребам. 

Шопінг з гідом

Яка ж подорож без прогулянки магазинами та приємних презентів? Неможливо уявити! 
Тож вирушайте у шопінг-тур найкращими магазинами В’єтнаму: трав’яні аптеки, ювелірні 
салони, фабрики кави й чаю, ферми змій і центри органічної медицини.
Гід допоможе підібрати індивідуальний маршрут, щоб ви отримали лише перевірені товари 
і справжнє задоволення від покупок! 

Відпочинок у спа

Уточнювати у готельного гіда.

ДОДАТКОВО

Усі екскурсії можливі і як групові тури, і як індивідуальні, 
розроблені спеціально для вас. 


